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196/1. Aknay János (1949)

Csillag születik 1991.

technika: színes szita 19/20 jjl.

méretek: 73 x 50 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

196/3. Amerigo Tot (1909-1984)

Aktok 1982

technika: rézkarc, jjl, keretben

méretek: 26 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

196/4. Bálind István (1953)

Táj két fával 2011

technika: papír, akril,jjl, keretben

méretek: 8 x 12 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

196/5. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Kora reggel 1989

technika: papír, lavirozott tus, jbl

méretek: 27,5 x 39 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft



196/6. Brasnyó István (1986)

Önarc galambbal, 2014

technika: computer print, 20/4, jjl.

méretek: 9 x 11 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

196/9. Edvi Illés Aladár (1870-1958)

Balatonparti részlet

technika: papír, alvarell, jbl,keretben

méretek: 15,5 x 24 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

196/10. El Kazovszkij (1948-2008)

Vándor párka, 1972

technika: papír, akvarell, tus jjl.

méretek: 23,5 x 28 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

196/11. Farkasházy Miklós (1895-1964)

Ház fák között

technika: papír, tus, akvarel, jjl,

keretben

méretek: 42,5 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

196/14. Glatter Ármin(1861-1931)

Varrónő

technika: vászon, olaj,jjl, keretben

méretek: 44,5 x 33,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft



196/15. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005)

Figurák 1965.

technika: monotípia, jjl, keretben

méretek: 25,5 x 11,5 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

196/16. Heyer Arthur (1872-1931)

Női akt tanulmány

technika: papír, ceruza, keretben

méretek: 23 x 16 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

196/18. Ismeretlen mester

Golgota/ hátoldalon árverési

csarnok raglap

technika: karton, olaj, keretben

méretek: 32 x 67 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

196/21. Kass János (1927 - 2010)

A szarvassá változott fiú 1973

technika: színes rézkarc, jjl,

keretben

méretek: 38,5 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

196/22. Kassák Lajos (1887 - 1967)

Színes kompozíció (képeskönyv)

technika: színes szita, jjl lemezen

méretek: 32 x 25 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft



196/23. Kiss jelzéssel

Fürdőzők

technika: vásuon, olaj, jjl, keretben

méretek: 73,5 x 83 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

196/25. Krutsay Ferenc (1868-1924)

Prémgalléros hölgy

technika: vászon kartonon, jjl,

keretben

méretek: 60 x 49 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

196/26. Kiöntő, cukortartó fogóval

technika: fehér fém, fa füllel

méretek: -

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

196/28. Kagyló formájú vajtartó, üveg

betéttel, kenőkéssel

technika: fém, üveg

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

196/29. Ovális kínáló tálca, EPNS

technika: ezüstözött

méretek: 26x19 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



196/32. Kompótos-fagylaltos készlet saját

dobozában, 12 db-os+ tálaló

kanál

technika: ezüstözött alpakka

méretek: -

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

196/33. Tálca, hattyúnyakas

technika: ezüstözött alpakka

méretek: 28x15 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

196/34. Pirítóstartó

technika: fém

méretek: 15x18x10 cm

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

196/35. Hamutál, teaszűrő, 2x6db kistál

technika: alpakka

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

196/37. Tükör, fa keretben, metszett

tükör

belga, torzításmentes

technika:

méretek: 54 x 48 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft



196/39. Cukortartó, fedeles, kétfüles,

AK&CIE

technika: alpakka, jelzett

méretek: 14,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

196/40. Állólámpa, GHMeblo

technika: króm, műanyag búra

méretek: 180 cm

kikiáltási ár: 160.000 Ft

leütési ár: 170.000 Ft

196/43. Lantos Ferenc (1929-2014)

Cím nélkül I.

technika: szita, jjl hagyatéki pecsét

méretek: 30 x 30 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

196/44. Lucile Keeler Roebuck

Kompozíció

technika: szita, jbl

méretek: 28 x 28 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

196/46. Margaret Forest (1947)

Káosz 2019.

technika: karton, akril, kollázs jjl,

keretben

méretek: 38 x 45 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft



196/48. Mérő István (1873-1938)

Enteriör

technika: papír, olaj, jjl, keretben

méretek: 28 x 22 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

196/49. Olvashatatlan jelzés (F.Sch….)

Álló női hátakt

technika: rézkarc, jkl, keretben

méretek: 24 x 12 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

196/50. Olvashatatlan szignó

Epix

technika: kőnyomat, EA XVIII/XVIII

méretek: 27 x 31,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

196/51. Olvashatatlan szignó

Valami n fekvés 1994 2/30

technika: litográfia

méretek: 50 x 75 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

196/52. Olvashatatlan szignó

Lovak a hegyi tájban

technika: karton, olaj, jbl, keretben

méretek: 27 x 43 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft



196/53. Orosz Gellért (1919-2002)

Kompzició 1960.

technika: papír, olaj, jjl, keretben

méretek: 38 x 29 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

196/54. Örkényi jelzéssel

Tabáni részlet 1920

technika: papír, ceruza, keretben

méretek: 27,5 x 34,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

196/55. Piri Kálmán (1908-1983)

Műtermi csendélet

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

196/56. Pleidell János (1915-2007)

Olaszország

technika: vászon, olaj, jjl, keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 150.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft

196/58. Reinhardt István (1936-)

Római part 1986

technika: farost, olaj,j jjl, keretben

méretek: 40 x 60 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft



196/59. Réti Mátyás (1922 - 2002)

Szentendre

technika: színes linómetszet, jjl

méretek: 28,5 x 37 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

196/60. Román György (1903-1981)

Kisvárosi részlet…

technika: karton, olaj, jjl, keretben

méretek: 32,5 x 34 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

196/61. Ruttka Ferenc (1926-2018)

Torreádor 1995

technika: farost, olaj, jjf. Keretben

méretek: 23 x 21 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

196/62. Schéner Mihály (1923-2009)

Olasz kisvárosi utca

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

196/63. Sz. Z. jelzéssel

Univerzum 2019

technika: vászon, akril, jh.

méretek: 40 x 30 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 9.500 Ft



196/65. Szécsi Magda (1958)

Figyelők 2001.

technika: karton, vegyestechnika, jjl,

keretben

méretek: 28 x 20 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

196/66. Szilágyi Gábor( 1926)

Öreg fűz 1992.

technika: karton, akril, jjl, keretben

méretek: 22 x 33 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

196/67. Udvary Pál (1900-1987)

Balatoni részlet

technika: papír, akvarell, jbl,

keretben

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

196/68. Vágfalvi Ottó (1925-2015)

Nádas

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

196/69. Vinkó Leó (1987)

A furulya, 2020

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft


